

RETIFICAÇÃO Nº 01/2020

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 08/2020

RETIFICA O EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 08/2020 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO.

O MUNICÍPIO DE RODEIO, faz saber a quem possa interessar a publicação da RETIFICAÇÃO Nº 01/2020 ao EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 08/2020, conforme segue:

I – Retifica-se o item 5.1 do edital:

Onde se lê:

5.1. O valor da taxa de inscrições é de:

Para cargos de nível fundamental ou alfabetizado	R\$ 20,00 (vinte e cinco reais)
Para cargos de nível médio/técnico	R\$ 40,00 (quarenta e cinco reais)
Para cargos de nível superior e Professores	R\$ 60,00 (sessenta e cinco reais)

Leia-se:

5.1. O valor da taxa de inscrições é de:

Para cargos de nível fundamental ou alfabetizado	R\$ 20,00 (vinte reais)
Para cargos de nível médio/técnico	R\$ 40,00 (quarenta reais)
Para cargos de nível superior e Professores	R\$ 60,00 (sessenta reais)

II – Retifica-se o item 7.1 do edital:

Onde se lê:

7.1. Os documentos das PROVAS DE TÍTULOS E TEMPO DE SERVIÇO deverão ser entregues em envelope lacrados na Secretaria Municipal de Educação ou enviados via postal por SEDEX com AR até o dia 22 de outubro de 2020 conforme as regras a seguir:

Leia-se:

7.1. Os documentos das PROVAS DE TÍTULOS E TEMPO DE SERVIÇO deverão ser entregues em envelope lacrados na Secretaria Municipal de Educação ou enviados via postal por SEDEX com AR até o dia 17 de novembro de 2020 conforme as regras a seguir:

III – Os demais itens do edital seguem inalterados.

Prefeitura Municipal de Rodeio, 19 de outubro de 2020.

Paulo Roberto Weiss
Prefeito Municipal